

这次喝酒24岁的小兵可能一辈子都忘不了！ 酒后他把女友从三楼窗户上推下 幸好楼下是草地

24岁的小兵是一名运输小老板，在綦江有车有房。
今年1月份，经朋友介绍，小兵认识了女孩小丽，两人谈起了恋爱。她漂亮贤惠，生活上对小兵也十分关心。
一段时间后，他们开始谈婚论嫁了。

自家喝6两，邻居家又喝了1纸杯

5月27日晚上，小兵独自在家。
他平时没什么爱好，就喜欢喝点酒，吃晚饭时他在小区的小卖部买了一瓶6两装的白酒，对影独酌，酒瓶一会儿就见底了。
吃罢晚饭，微醺的他下楼溜达。邻居看到后，又招呼他进去再吃点，小兵没有客气，接过邻居递来的满满一纸杯白酒。几番推杯换盏下来，差不多3两多又下肚了。

酒后回家，小情侣大吵了一架

晚上7点，等小兵歪歪晃晃地回到家中，女友小丽正在卧室上网，电脑的音响开得很大，音乐有点吵，小兵有点心烦。
“你把音乐开这么大干什么！”他愤怒。
“我不会用电脑，不知道怎么关声音。”小丽有些心疼地质问他：“你有酒精肝，还这么喝，你不要命了啊。”
“我喝酒关你什么事。”

“你喝酒怎么不关我事，喝醉了还不是让我来伺候你。”小丽也生气了，提高了分贝。
争吵一阵后，两人都有些累了，小丽站在卧室的窗边生闷气，小兵则坐在卧室的床上。

“你有本事就把我推下去！”

沉默了几分钟。忽然，小兵跑到窗户边，一把抱起小丽，把她推到了窗台上。
“你有本事就把我推下去！”小丽还以为他在开玩笑，没想到他真的朝她的腰部一推，小丽顿时从三楼卧室的窗户跌了下去。
她在下落的过程中撞到了二楼邻居家的雨篷，最后摔在楼下的草地上。
小兵这时清醒了，赶忙奔下楼，把小丽背上自家的车，往附近的医院赶。经过抢救，小丽脱离了生命危险。
经法医鉴定，小丽脾破裂，左侧多发肋骨骨折伴肺挫伤，全身多处软组织挫伤，并进行了脾切除术，她的损伤达到重伤评定标准。

女友要求依法处理他

“她是在楼梯间不小心摔的。”5月28日凌晨3点，小兵给父母打电话时还这样撒谎。
当小丽抢救过来后，把真相告诉了小兵的父母。在他们追问下，小兵才承认了。5月30日下午，在父母的催促下，小兵到附近的派出所投案自首。
“我们的感情一直很好，我也不知道当时脑子里想的什么。她摔下去可能致命，但我当时真的没想那么多。”小兵说，他现在很后悔，一定要把小丽医好。
5月30日，因为涉嫌故意伤害，小兵被警方刑拘了，身受重伤的小丽至今仍躺在医院里。
綦江区检察院的检察官在依法审查该案时，曾询问过小丽的意见，小丽没有原谅小兵，要求依法处理他。

(文中均系化名)
本报记者 孙子麟



- 4 两人吵架，小兵抱起女友从三楼摔下
- 3 晚上7点，小兵回家
- 2 在邻居家又喝了1纸杯白酒(约3两)
- 1 在自己家喝了6两白酒

从万友康年停车库雨篷摔伤致死的张婆婆，法院最终判决： 酒店与市政设施管理局承担30%责任 张婆婆家属获赔29万余元

张婆婆在人行道上行走时，踩到停车库上方的雨篷，雨篷破裂后跌入车库内不幸死亡。张婆婆的家属将酒店和渝中区市政设施管理局告上了法院。昨天，我们从重庆五中院了解到，张婆婆的家属最终获赔29万余元。

人行道行走踩破雨篷摔下

渝中区大坪长江二路，万友康年酒店的停车库上方，有长约10米的雨篷，颜色为灰黑色，上面布满了厚厚的灰尘。雨篷紧挨着一条斜坡的人行道，雨篷和人行道之间，没有安装防护栏、防护网等保护措施。2010年12月，张婆婆路过人行道，不小心踩在了旁边停车库的雨篷上。
“停车库上厚厚的灰尘，和一般水泥地差别不大，年龄大了，有可能看走眼。”昨天，在此做生意的一位摊主告诉我们，张婆婆平时喜欢收拾垃圾，“当天好像是去捡雨篷上的垃圾摔下去的。”雨篷约有4米高，破裂后，张婆婆整个人摔到停车库内，摔伤死亡。
这个停车库，是万友康年酒店承租并由其经营，酒店在停车库入口上方搭建了雨篷。去年，张婆婆的4位亲属，将酒店和渝中区市政设施管理局告上了法院。

三方各执一词

这起案件在渝中区法院审理时，对张婆

婆摔伤死亡责任的划分，张婆婆的家属、酒店和市政设施管理局各执一词。

张婆婆的家属说，这个雨篷是酒店搭建的，与人行道齐高，质量又不好，才造成张婆婆摔至停车库里。而市政设施管理局未设防护栏，也应当承担责任。

酒店说，张婆婆的死亡，完全是她自己主动到雨篷上拾荒，不慎摔下去的。“雨篷质量的好坏，与酒店是否尽安全保障义务没有关系。”酒店认为，他们对张婆婆的死亡，没有过错。

渝中区市政设施管理局说，张婆婆跨越的这段支马路，不属于重庆市市政设施管理局的管理和维护范围，故他们不应承担本案的赔偿责任。

法院判决：酒店和市政设施管理局各承担15%

法院调查发现，在事故发生地的人行道路上，当时路边有临时设立的摊点等障碍物。“张婆婆作为一名成年人，应当避免经过该事故地点。”一审法院审理后认为，张婆婆跨越路沿，踩到停车库上的雨篷，超越了正常人通行的范围，本身存在重大过失。她要对这次事故的损害后果，承担主要责任。
对于渝中区市政设施管理局，法院认为，跨

越的路段在渝中区内的支马路，支马路和雨篷之间部分路段没有安装防护栏或防护网等保护措施，行人通过时存在安全隐患。虽然渝中区市政设施管理局称该路段不属于维护和管理范围，但没有提供相应的证据，法院没有采信。

对于酒店的责任，法院认为酒店搭建与人行道高度相当的雨篷，承重不强，雨篷表面布满灰尘，不易辨别，也没有任何警示标志。酒店没有尽到合理的注意义务，也应该承担赔偿责任。

一审法院判决，酒店和渝中区市政设施管理局各承担15%的责任，共计赔偿张婆婆家属297465.5元，丧葬费确定为15481.5元，死亡赔偿金确定为251984元，精神损害抚慰金法庭酌情主张30000元。

一审判决后，酒店不服，向重庆五中院提起上诉。昨天，我们从五中院了解到，五中院维持了一审的原判。

本报记者 邓文婷

记者回访

昨天，我们来到张婆婆出事的地方。我们发现，这条支马路有一个约30°的斜坡，沿途四五家小摊背面，堆放了大量的杂物。支马路与雨篷之间，已经安装了铁质防护网。破裂的雨篷，也已修复完好。但在雨篷上，仍有一些蓝色口袋等垃圾。旁边的摊主说，安了防护栏后，就少有人来拾荒了。



渝中区大坪，2010年12月，张婆婆在雨篷上收拾垃圾时，雨篷破裂，漏到停车库内不幸死亡 本报记者 王珏 摄

第4季 6月9日时报看房团

抢龙湖SOPO空中商铺

封顶总价39万/套，仅限200套

团购交5000元办VIP卡可享20000元购房优惠

更有众多刚需投资物业、高端社区小户敬待您的挑选

高端社区小户：春风与湖、蓝光彩云府、大川C调、首创鸿恩国际生活区二期沃德公园、融汇温泉城

刚需投资物业：大唐诺亚、双远动力国际、观音桥COSMO、龙湖仟佰汇SOPO

报名热线:66099999